



*Хочу выразить сердечную благодарность всему без исключения медперсоналу травматологического и ЛОР отделений, за высокий уровень организации оказания медицинской помощи, за бескорыстный и благородный труд, за отзывчивость, терпимость, теплое и внимательное отношение к больным, в отделении было приятно находиться на лечении, такое ощущение, что я не в больнице лежала, а в санатории отдыхала. Так же хочу поблагодарить лечащего врача Борисова Юрия Николаевича за его высокий профессионализм. Желаю всем вам успехов во всех начинаниях, здоровья, благополучия, процветания, и долгих лет жизни. С Уважением!*

*Архипкина Ольга*